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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré-MT, da
terceira Sessão Legislativa da Primeira Legislatura realizada no dia 20(vinte)
de Outubro de dois mil e três, com início às 20:00(vinte) horas, tendo por local
o recinto da Câmara Municipal com a presença dos Vereadores, Srs. Jonas
Martiniano Filho - Presidente, João Braz da Silva - Mce-Presidente, Sílvio
José Alves Maracaipe - 1' Secretário, Zezilo Moreira Neres, Corival Faustino
de Mello, Elcio Divino Feneira Costa, Geroni Bueno de Camargo, Reginaldo
Martins Del Colle e estando ausente o Vereador Adolfo Martins dos Santos.
Em seguida Sr. Presidente abriu a Sessão dando as boas vindas a todos os
Vereadores e ao público presente e como havia número legal de Vereadores
deu-se início a Sêssão, colocando em apreciação a seguinte ata: Ata 023/03
da Sessão Ordinária realizada dia 06 de Outubro de dois mil e três. Posta a
ata em discussão e sem manifestações foi votada e aprovada unanimemente.
Ato contínuo passou-se para a leitura do protocolo da conespondência
recebida por esta Casa, do dia 07 ao dia 13 de Outubro de 2003. Oficio no

0159/GAB/SMSÍ-NN - da Secretaria Municipal de Saúde e Ação Social -
Vilma Fontoura Queiroz "Dando conhecimento dos procedimêntos para
encaminhamento de pacientes, tratamento fora do domicílio de Nova
Nazaré". Em seguida Sr. Presidente solicitou a mim Secretário que fizesse a
leitura do Comunicado no CM 062920/2003 - do Presidente do FNDE -
Hermes de Pauta "lnformando a liberação de Recurcos Financeiros".
Leitura do Comunicado no CM 06292í /,2003 - do Presadêntê do FNDE -
Hermes RicaÍdo Matias de Paula "lnformando a liberação de Recursos
Financeiros". Ato contínuo Sr. Presidente solicitou a mim Secretário que

Íizesse a leitura do Comunicado no CM 0673922003 - do Presidente do
FNOE - Hermes Ricardo Matias de Paula "lnformando a liberação de
Recursos Financeiros". Em seguida foi feita a leitura do Oficio Circular no

019/03 - da UCMMAT "lnfomando que haverá Seminário sobre análise e

apreciação Legislativa do Oçamento Municipal". Leitura do Oficio
GAB/PRES/í97IO3 - do Tribunal dê Contas do Estado "Comunicando que
a partir do dia 1U1OIO3 somênte será autorizado o Protocolo de
documentos caso estejam de acordo com as regras estabelecidas na

instrução normativa no O2120O3" . Ato contínuo Sr. Presidente solicitou a mim
Secretário que Íizesse a leitura do Oficio no 026/SAF/03 - do Executivo
Municipal "Remetendo em anexo, folhas de pagamento com rêspectivos
extratos". Leitura da Mensagem no 018/03 de í7 de Outubro de 2003 do
Executivo Municipal - enviando Projeto de Lei no 018 de 17 de Outubro de
2003 que "Autoriza a celebração de Convênio de parceria com o INCRA e
dá outras providências" (EM REGIME DE URGENCIA URGENTISSIMA).
Em seguida Sr. Presidente disse que seria enviado o Projeto de Lei a
Comissão Única. E logo em seqüência Sr. Presidente ressaltou que (Após o
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Grande Expediente a Sessão seria interrompada por quinze minutos para
que fosse exarado o devido Parecer). Dando continuidade Sr. Presidente
Vereador Jonas Martiniano Filho transferiu os trabalhos da mesa para o
Vereador João Braz da Silva e dando continuidade passou-se ao GRANDE
EXPEDIENTE apresentando a proposição de autoria do Vereador Jonas
Martiniano Filho sendo a seguinte: Moção de Aplausos no 004/03 - "Ao
Major da PM, Nerci Adriano Denard". E logo após foí colocada a Moção em
discussão e fazendo uso da palavra o Vereador Jonas Martiniano Filho
ressaltou que essa moção de aplausos vem só para gratificar os serviços
prestado do Major sub-comandante da polícia militar de Bana do Garças aqui
no estado de Mato Grosso ele tem relevantes serviços prestados não só aqui
na comunidade de Nova Nazaré mais em todo vale do Araguaia e vem
destinando recursos e parcerias valorizando primeiro a integridade do cidadão
de bem e foi por isso que achei por bem fazer esta moção de aplausos ao
trabalho prestado por ele em toda nossa região e em nosso município. Em
seguida o Senhor Presidente colocou em votação e não havendo
manifestações foi apovada por unanimidade. Em seguida o Vereador João
Braz da Silva TnansÍeriu os trabalhos da mesa ao Presidente Jonas Marliniano
Filho. Quê em seguida pediu a mim Secretário que fizesse a leitura da
mensagem dê N" 0í8rO3 de 17 de Outubro de 2003 do Executivo Municipal
enviando o Projeto de Lei de N'018 de 17 de Outubro de 2003 "que autoriza
a celebração de convenio de parceria com o lncra e dá outra
providencias" Na seqüência a Sessáo foi intenompida por quinze minutos
para que a comissão única exarasse seu parecer sobre o devido projeto, E o
Senhor Presidente lembrou a todos os vereadores que seria muito importante
que todos os Vereadores tivesse conhecimento sobre o projeto, lembrou a
todos que apenas a comissão única poderia votar.Sendo todos os membros
da comissão ÍavoÉveis ao projeto, O Senhor Presidente Prosseguiu
colocando em votação o parecer da comissão única e não havendo
manifestações foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou o projeto
018\03 de Outubro em discurção onde prosseguiu ele prosseguiu fazendo o
uso da palavra dizendo que esse pÍojeto de lei tem a finalidade de um recurso
de 5.000,00 (cinco mil reais) aúorizado por essa câmara ao senhor prefeito
para que estabilize juntamente com a secrelaria, sindicato e todos envolvidos
da comunidade uma parceria com o lncra para que ele venha agilizar o mais
rápido possível essas cartas esses Íinanciamentos que tem para serem
distribuídos ao nosso município. Continuando em discurção e não havendo
candidatos para o momento foi colocado em votiação, não havendo
manifestações foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor
Presidente pediu a mim secretario que fizesse a leitura do projeto de lei de N'
017\03 "Que revoga a Lei Municipal de N' 100 de 22 de Agosto de 2003
que alterou dispositavo na iei Municipal de N" 06Í de 22 de Junho dê 2002
e dá outra providencias". O parecer da comissão única sobre esse projeto de
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lei'. Votaram com o relator Corival Faustino de Mello favorável. Contra o
relator, Silvio José Alves Maracaipe e Elcio Divino Feneira Costa Adolfo
Martins dos Santos não compareceu. Continuando foi colocado em votaçáo o
parecer da comissão única e aprovado. O Senhor Presidente esclareceu que a
questão desse projelo é que é um proieto que foi aprovado por quase todos os
vereadores e que hoje vem ao Executivo revogar que foi aprovado pelo o
Senhor Geraldo lsidio dos Santos que na época era prefeito o projeto trata
onde o Íuncionário que cuida do dinheiro da PREM-Nazaré Que seia eleito
pelos os funcionários que paga o salário dela e quero deixar claro que o outro
projeto veio para revogar essê projeto que foi aprovado por essa casa de lei. o
projeto de agora veio para revogar esse proieto que foi aprovado sendo
aprovado, esse p§eto não tem validade nenhuma o outro projeto que foi
aprovado por êssa casa de lei. Em seguida o Vereador Elcio Divino pediu
ordem ao presidente para íazer o uso da palavra.Ele prosseguiu dando seus
cumprimentos ao Presidente aos nobres colegas Vereadores e ao publico
presente. E ressaltou que para ele hoie estar votando contra a esse projeto do
excelentíssimo prefeito é para ele o motivo de muito orgulho porque hoje ele
ver que tem sua decisão e opinião própía. E que votou a favor no p§eto do
Senhor Geraldo lsidio que no dia atuava como prefeito e que também acha
que incluiu com o Vereador Adolfo e então ele ver essa situação que está
acontecendo hoje até diÍicil no sentido de poder votar igual ele está votando
ele acha que é lamentável e vergonhoso aqui nessa câmara nessa casa de lei
o que cerlos companheiros aqui vereadores representantes do povo deNova
Nazaré está fazendo o porque dele falar isso ao Senhor Presidente? é porque
ele acha assim que o preÍeito está tentando desmarcar o que os vereadores
fizeram e que aúa que o vereador tem que ter as suas decisões próprias e
câda um que aprovou o projeto do Senhor Geraldo tem que assumir esse
papel então ele assume e diz que não tem nada contra a pessoa que está
assumindo este cargo, mas ele tem o seu nome a zelar com a comunidade. E

represênta esse povo de Nova Nazaré e disse Ao Senhor Presidente que

esteve analisando a questaio do projeto e que não ver o porque que os nobres
colegas estão indo contra o Projeto do Senhor Geraldo lsidio ele acha que o
Senhor Geraldo lsidio sancionou a lei para que fizesse aqui em Nova Nazaré
uma democracia e não acha que é só o prefeito apontar aqui as pessoas de

trabalhos e porque não dar direitos a outras?. Está o projeto sancionando que

os funcionários concursados apontam essa pessoa de cargo de confiança do
prefeito e pelo o que ele focou sabendo ele quer falar aos nobres colegas
vereadores e que eles tem a consciência deles e cada um tem a sua opiniáo e
ele está dando a dele ele quer falar aos senhores o porque está votando
contra esse projeto do prefeito. E procurou saber sobre a questão dessa
previdência e dessa pessoa que estar assumindo esse cargo da direçáo da
previdência ê Íicou sabendo também, mas não confirmou sê é verdade, mas,
por alto ele ficou sabendo que essa pessoa não é concursada. Que é%p
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concursada como merendeira ele aúa que a lei permite conetamente e essa
pessoa para assumir esse cargo tem que ser concursada e que ele náo prova

nada, mas por alto ficou sabendo que essa pessoa é concursada como
merendeira e fala aqui e fica registrado para os senhores e que ele não está

aqui para criticar essa pessoa e ele sabe que ela tem condição de assumir
esse cargo, mas tem que ser dentro da lei. E também no passado essa pessoa

estava ganhando dois holerite que ele ficou sabendo que ela ganhava como
professora assumindo dois cargos de confiança, ganhava um cargo de
professora e da previdência. E porque não dar esse cargo para uma pessoa

daqui que está precisando de trabalho? Ele acha que aqui tem pessoa que

tem condições de assumir essa responsabilidade e não vê porque não. E acha

que então todos têm que analisar este lado porque não? E acha vergonhoso
tambem a pessoa assumir um compromisso e depois voltar atrás. lgual o
Senhor presidente falou a pessoa têm que assumir o que faz e que não vê o
porque está nesse ponto que está hoje aqui. Uns contra, tudo bem pode

passar porgue eu estou vendo que vai ter a maioria do lado do pÍefeito ' mas o
meu voto vai ficar registrado aqui como contra. A gente tem que ser a pessoa

do lado certo e está opinando a §ua decisão porque acho que o prefeito não

tem que tomar decisáo só. Se os funcionários achar que tem que ser essa
pessoa que vai assumir ela vai ter o apoio dos funcionários não é fazer como
ele está fazendo. Encenando o Vereador disse que são essas as suas
palavras.Em seguida o Senhor Presidente passou a palawa ao Vereador
Reginaldo Martins Dell cole. Que dando conünuidade cumprimentou o senhor
Presidente e os demais Vereadores e ao publico presente. Ele ressaltou que

pediu por questáo de ordem primeiro porque a Câmara é de etapas e porque

estavam votando o parecer da comissão única só que o parecer da comissão
única foi empate entÉio eu gostaria que na hora que eu levantei a mão pela a

ordem de Íalar com a vossa Excelência para que Íosse conduzida ao plenário

a decisão maior porque as discursões elas só podem entrar na hora das

discursões assim é o meu ver assim é o que está no regimento e vossa

Excelência bem entende disso. Dando seqüência o Presidênte assumiu que

entende e que só queria esclarecer que foi feita a votaÉo e pediu que quem

fosse contra se manifestasse ai o que acontece estava em volaçáo nobre

colega se o senhor não prestou atenção o único que foi contra_ Íoi .o.nobre
colega o que aconteceu é que após aprovado pela a comissão única eu

colo{uei o projeto como se diz no regimento intemo coloquei em discurção é

isso que a gente está fazendo com a palavra do vereador. Dando seqüência o

Vereador Rãginaldo prosseguiu dizendo que primeiro o Presidente colocou em

votação porq-ue o voto delefoi contrario e até porque o voto dele foi contrario

ao piojeto e ele levantou a questão que é contrario quando o Senhor levantou

o p.játo então quer dizer que conforme o regimento intemo o voto dele é
favorável ao projeto? O Presidente explicou ao Nobre Vereador que ele

destacou bem e que não sabe qual é o lado do Vereador Reginaldo, mas que
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queria dizer o seguinte vou falar mais uma vez para que a gente Deixe claro
que primeiro foi decidido aqui em votaçâo que foi aprovado o parecer da
comissão única e que agoÍa eu coloquei em discurção. Com a palavra do
vereador Reginaldo. Que prosseguiu dizendo ao nobre que não sabe se ele se

alterou nas suas palavras, o Presidente pediu ao Vereador Reginaldo que

referisse ao Nobre colega dignamente, continuando o Vereador disse nobre
colega e Vossa Excelência. Que vossa excelência ao ter falado que a Senhora
Reginaura na é concursada, mas, que também o senhor caiu na contradição
quando o senhor disse que ela é concursada como merendeira e o trabalho de
uma merendeira é digno porque também náo assumir um outro cargo? Aqui
mesmo têm vários, varias pessoas que são concursada num cargo e assume
outro cargo, pela a sua rêsponsabilidade e pela a sua dignidade não importa
se ele é concursado a chefe de gabinete porque também não existe isso, mas
se ele for concursado a fazer isso e se não tem competência ele vai vaner rua.
Senhor entendeu? Vossa Excelência entendeu? Então esse não é o problema
de receber dois holerite porque eu também recebo dois holerite. Entáo
também não é culpa as questões da sociedade em si não prejudica a
sociedade, vossa excelência se enganou quando disse que prejudica a
sociedade porque é um produto intemo é uma clientela intema que o previ

Nazaré salienta então o que acontece? As pessoas do preú Nazaré em sua
maioria são Íavoráveis querem que ela fique porque ela está fazendo um bom
trabalho e não importa se ela seja Íilha do prefeito ou se seja Íilha do
adversário, mas ela está fazendo um bom trabalho porque se tiver algo enado
que denuncie, vossa excelência está ai para Íazer isso para denunciar entáo
esse é o Éminho da trajetória as coisas certas têm que se certa§ não adianta
a gente pegar uma pesso€! e colocar lá que não da conta do resuhado. O
Senhor náo concorda Vossa Excelência? O Presidente prcsseguiu explicando
que era em termos de esclarecimento porque a discuçáo estava boa e é isso
que é democracia e cada um tem gue participar e que só em termos de

esclarecimentos a dona Reginaura não é concursada, nem para merendeira
porque ela pediu demissão ela é contratada e tem os documentos que prova
aqui na cámara onde pedi um ofcio ao executivo onde ele encaminhou os
êxtratos e que ele sabe como estar a situaçáo de cada funcionário e sabê que

a senhora Reginaura é contratada e não é efetiva ela pediu demissâo do cargo
de merendeira e está exercendo a função dela de professora e também na
previ Nazaré. Entáo só em termos de esclarecimentos mais uma vez esse
projeto de lei ele coíbe que outros funcionários participem de um processo

eletivo e escolhido pela a comunidade que é um dirêito de todos a

democratização então esse projeto já era para ter cumprido a mais de vinte
dias atrás e não foi cumprido pelo o execuüvo e ele quer deixar bem claro que

é do lado do prefeito e do mesmo partido que é do PFL, e da comunidade
também, mas eu sou um vereador que tenho minha personalidade quando é

deu falar para o prefeito de uma coisa que está enada eu falo também para
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ele igual eu falei para o excelentisso prefeito José Marques Queiroz, eu falei

que sou contra o projeto apesar de que eu náo voto porque é um processo que

todos os funcionários vai participar. E o engraçado que teve um abaixo

assinado conendo no colégio e eu queria ver o doido que assinasse contra

essa abaixa assinado para deixar à senhora Reginaura, só minha esposa que

falou que não assinaria esse negocio e os demais assinaram porque eu até

entendo isso e entendo os nobres colegas vereadores porque é difícil gente,

mas eu quero levar essa mensagem a população de nova Nazaré e aos

nobres colegas para que reflita no amanhã ê que as decisÕes náo se fique em

váo. Continuando em discurssão, em seguida o Presidente passou a palavra
para Vereadora Geroni Bueno de Camargo. Que prosseguiu cumprimentando
a todos os Vereadores presentes e ao publico que também estava presente, e
em seguida ressaltou que o que tinha a dizer é que parece que foi feito um
folclore em tomo disso, essa lei gente porque que antes de ter essa lei tirando
a diretora executiva, já dava o direito para o pÍefeito contratar era cargo de

confiança que ele contratasse e as pessoas esperaEm esse tempo todo para

agora lançar esse projeto para ütil à senhora Reginaura eu quero que fique
claro aqui e vocês me conhece muito bem e sabem das minhas decisões e
sou responsável por aquilo que eu faço e não tenho medo nâo tenho medo de

ameaças e nâo sou aquela pessoa que faz as coisas porque é mandada e
porque é ameaçada eu não Íaço isso de maneira nenhuma. Eu quero que

fique claro que esse projeto não influi e não vai tirar nada da comunidade
simplesmente se diz respeito as pessoas que contribui com a previ de nova
Nazaré. Senhor Presidente o senhor disse que essas pessoas que assumiu
esse baixo assinado seria louca se não assinasse elas não são loucas não

está aqui o baixo assinado senhor, são cinqüenta e sete assinaturas de
pessoas que guerem essa senhora no cargo e são pessoas conscientes
daquilo que faz poÍque eu também não vou em vão crnversei com varias
peisoa" e elas estão de acoÍdo prove paÍEt min que a dona Reginaura não é
competente e que ela desviou Íecursos ai sim eu estarei do lado dos senhores
mas caso o contrario não. Eu quero dizer pra vocês que essa lei do prefeito

que estava em exercício eu admiro eu sou uma admiradora dele e respeito
muito o Senhor Geraldo lsidio. Eu queÍr, que fique claro aqui náo é que eu

estou indo contra ele não eu estou indo contra a maneira que foi feita a coisa,

senhores isso aqui foi feito se essa lei ai que está revogando a lei cem
também aquela que foi primeiro aqui também não poderia ser revogado
porque foi feita uma lei pelo o nobre colega AdoÚo que essa lei não vigorou foi
preciso o senhor prefeito Geraldo lsidio fazer ouÚa lei que foi uma

extraordinária e que eu não estava prêsente então eu não tenho o porque

mas se eu estivesse presente e tivesse votado a favor e depois disso aqui

sabendo que o pessoal que contribui com a previ quer êssa senhora eu

mudaria meu voto sim. Eu mudaria meu voto e assumiria como eu sempre

assumi as coisas que faço então é isso ai. Prove para min que a dona

Av.0l, s/n - Centro - Cel. (óó) 9988-7402 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - Moto Grosso



cÂMARA MUNrcrpAL DE NovA NAZARÉ - MT
GESTAO 2003 -2004

Reginaura desviou recursos e que o dinheiro da previ Nazaré nâo está ai

dêpositado ai eu estaria a favor dos senhores, mas caso contrario náo. Sou
favorável sim a essa revogação dessa lei. Continuando o Senhor Presidente
prosseguiu dizendo que respeita a opinião de cada um por isso, é a

primeira vez que pegou fogo Melhor dizendo essa casa de leis. Porque é

assim mesmo o processo democrático é assim e quando eu disse do baixo
assinado eu só queria dizer que eu não falo o senhor José, estou falando eu

como prefeito se eu mandasse uma pessoa lá no colêgio e minha Íilha
estivesse trabalhando e assinasse contra, coitado dessa pessoa isso é meu
pensamento você entendeu? Essa é a verdade o poder hoje é assim se o Lula
tem seu secretário o primeiro que fez vexame foi mandado embora então a
realidade é essa nos vivemos num País desse jeito eu tenho o meu voto E ele

tem um motivo, o porque ele está votando a favor. A Nobre colega também o

Senhor Zezito também tem um motivo cada Vereador tem a seu motivo de se

expressar, eu tenho um moüvo que é esse conversando com alguns que eu

não assinei, sou da previ Nazaé também eu não assinei e outros colegas
também não assinaram porque? Porque eu não tenho medo é essa que é a
questão se eu for demitido de lá simplesmente eu vou ganhar meu salarinho
aqui de presidente da cámara se eu for mandado embora por uma justa causa
que seja mandado ententedeu gente? Só que nós devemos é conscientizar as
coisas e acabar o medo, o medo tem aquele impasse danado tem que acabar,
se a gente quer fazer um Brasil mais justo é através de uma lei dessa que foi
aprovada que no meu caso eu não voto, mas está ai os nobres colegas. Em
seguicla o Senhor Presidente passou a palavra ao Vereador Elcio Divino
Ferreira Costa. Que prosseguiu dizendo que gostaria de falar também para

nobre colega Vereadora Geroni, que está ai esse baixo assinado em suas mão
e que está ai o motivo dessa pessoa ficar feliz porque tem em mãos a

competência que ela está tendo, mas eu falo nobre colega o que nós
queremos que aconteça aqui nessa casa de lei. Eu acho assim que nós temos
que ter as nossas decisões porque o prefeito vem querer desmanchar o que

foi feito tai, se os funcionários vim querer apontar essa pessoa ela vai ficar lá
eu não sou crntra essa pessoa de maneira alguma. Eu acho que é

democracia e que também senhor presidente aprcveitando aqui a palavra do

vereador Reginaldo aqui em questão também de holerite aqui, ele parece que

falou aqui também, que ganha dois holerite eu acho senhor presidente que

dentro da lei a lei permite um vereador assumir como vereador. Assumir aqui

nessa casa de lei e ganhando também um outro cargo de conÍiança do prefeito

eu me pergunto senhor presidente, entáo nobre colega eu acho que a 1ei e

coneta e alei é coneta e está aqui o exemplo para o povo de nova Nazaré' Eu

acho isso enado pelo o que eu conheço da lei um vereador não pode ter dois

holerite porque não dar esse cargo de confiança para outra pessoa que tem

competência daqui do município? Eu não queria chegar a esse certo ponto

Senhor Vereador. Está aqui a minha palavra para o senhor e foi o senhor que
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falou que tem dois holerite, o Vereador enceÍrou dizendo que são essas as
suas palavras. O Presidente prosseguiu explicando que em termos de

esclarecimento ao Vereador Elcio que a lei permite e até mesmo foi julgado o
caso do nobre colega Reginaldo onde foram até acionado alguns órgáos para

que fosse feito essa perícia e ver se realmente poderia ter essa
compatibilidade,fd A lei diz que só não pode a pessoa trabalhar num horário e

estai em outro serviço no mesmo hoÉrio isso não bate um exemplo, está aqui

as treze horas e está recebendo em um outro local também que está as treze

horas. lsso não pode, mas desde que tenha destinação de horário pode

exercer o seu cargo. O Vereador Reginaldo pêdiu ordêm ao Presidente
para fazer o uso da palavra onde ressaltou que gostaria de dizer aos

funcionários que apartir do momento que voeés Íizeram o concurso publico e
entraram na ativa vocês têm um período probatório de três anos. E nesse
período probatório ninguém é mandado embora por motivo algum- A não ser
por justa causa. Porque anualmente é feita a avaliação de cada um e essas
avaliações têm que ser fundamentadas ela tem que ser por preguiça e por

desordem e assim vários caminhos, que tem uma pessoa que não gosta de

trabalhar, ela vai de caminho adentro e não taz nada na vida. Medo de
prefeito, medo de política isso não existe para funcionário publico concursados
náo, principalmente no período probatório e depois que a sua efetivação ainda

é maior o arco das suas exigências quero lembrar que vossa excelência e nâo
sei se está a par do artigo trinta e sête da Lei Orgánica municipal nos seus

incisos onde diz que o vereador ele pode assumir dois cargos tanto como
professor, medico e etc. Como também tem a vossa excelência o presidente
que tambêm tem o cargo de professor e recebe por isso. Graças a Deus eu

recebo pelo o que eu trabalho eu suo o meu dia a dia suo a minha camisa por

aquilo que ganho eu ganho não é comissionado não eu ganho é pelo o
concurso quã eu passeí e graças a Deus eu passei em primeiro Lugar isso é
pela a competência que eu tenho o senhor entendeu? Bem sabem disso

Vossas Excelências que eu não Íico em casa parado eu fico trabalhando.
Dando continuidade o Presidente fez o uso da palavra onde ressaltou que

queria ver o prefeito que não vai demitir por justa causa tem que ter uma

causa, então quando se quer demitir acha uma causa é mais fácil de encontrar

defeito no cidadão do que qualidade então essa é a verdade. Aos funcionários
públicos eu peço a todos que Íiquem e ajude o prefeito a administrar e que

deixe os vereaáores falar por vocês. lsso é o que eu peço para vocês, porque

é muito difícil amanhâ ou depois ser condenado alguns de vocês e ai gente

náo vai poder fazer nada porque quem assina a demissão dos funcionários é o

prefeito. E mais uma vez eu quero falar para vocês que eu êstou sempre do

iado do prefeito e pela a primeira vez estou votando contra um projeto, é um

proleto ciue eu estou votando contra. Mais os outros colegas podem votar. O

§"nnor presidente em sêguida pediu vista do projeto e ressaltou que

este projeto vai Íicar na caaa para mais uma analise. Em seguida o Senhor
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Presidente explicou ao Vereador Reginaldo que colocou em votação o parecer
da comissão única e ele não votou o projeto de lei ainda. E que por isso estão
em discurção o Senhor Presidente disse ao Vereador Reginaldo que ele
poderia se recoÍrer no dia seguinte. O Vereador Reginaldo disse ao presidente
que iria recorrer sim. O Presidente explicou que naquele momento estavam
passando para a votação do projeto de lei, e que a Íita estava à disposiçáo do
vereador Reginaldo, O Presidente indagou mais uma vez que naquele
momento ele pediria vista do projeto para que projeto fosse melhor
analisado e também através de um comunicado foi até denuncia desse
projeto de lei para o ministério publico entendeu? Então será encaminhado, o
Vereador intenompeu o presidente dizendo que vista tinha que ser votada. O
Presidente disse que estava com ele e leu que o vereador tem que rêquere
vista do projeto legislativo ou qualquer proposição desde que seja emitido em
tramitaçáo, o presidente disse que ela está em tramitação e é por isso que ele
já trouxe aqui. Entáo o proieto de lei será encaminhado depois. O Vereador
disse que ela estava sendo discutida e que vossa excelência estava entrando
no equivoco porque o pedido de vista ele tem que ser votado o plenário tem
que ser unanimo. Dando continuidade o Presidente disse que naquele
momento todos que estaria presente passaria a ouvir o senhor Marcos
Carvão. E em seguida passou a palavra ao senhor Marcos do Carvão, que

dando conlinuidade cumprimentou todos os vereadores plesentes Corival,
Gercni, Elcio, Silvio, Zezito, Reginaldo e João Braz. O senhor Marcos do

Carvão em seguida disse aos vereadores que a questão é deles e caberia a

eles decidir essa questão e que não estava aqui para criticar ninguém e que
gostaria de colocar suas palavras, e que tem muita coisas que está

acontecendo êm Nova Nazaré e essas episas muitas vezes atirpem até o
eleitor que êu estou vendo ai que tem questões e eu estou vendo que no ano
que vem tem eleiçôes e nós os eleitores de nova Nazaré estão sendo
pressionado com pesquisas indicando um ou dois candidatos e p€dindo nome
e endereço e para que vote naquele candidato acho muito cedo para isso
porque nas eleições do ano que vem tenho certeza que tem mais candidatos
em nova Nazaré e esses candidatos vâo dar o respaldo no palanque para se

esclarecer muita coisa em nova Nazaré com a populaçáo de nova Nazaré.

Acho eu como presidente do PMDB digo com honra Porque o PMDB sempre

trabalhou em prol ao pequeno produtor rural em nova Nazaré em varias
questões, casas populares que estão ai construindo através dos ofícios do

iosé Carlos do pátio em Cuiabá e uma viatura da policia militar recém

chegada através do PMDB com o Deputado Mauro Saves então sáo questões

políticas que nos estamos trabalhando por nova Nazaré o PMDB não está

parado, quero dizer a vocês também que o trabalho hoje da presidência da

câmara está sendo onoso acho que a justificativa de vocês é seria porque isso

é um trabalho de vocês defender a população defender o povo eu como

companheiro de vocês sou companheiro e o partido do PMDB está aberto a
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qualquer coligação hoje para desputar a eleição do ano que vem eu quero

fazer'aqui um grande convite a população de nova Nazaré para participar da

convenção no ãomingo depois do almoço com inicio há uma hora e vai até as

duas hóras na casa do João Beleza nosso companheiro. E estendo esse

convite a vocês simpatizantes com o PMDB e Todos os filiados. o senhor

Marcos encenou suas palavras com um muito o brigado e dando seu abraço a

todos. Em seguida o Senhor PÍesidente passou a palavra ao senhor
GilbeÉo Francisco Alves. Que em primeiro lugar cumprimentou os Senhores
Vereadores e o Presidente da câmara, Jonas Martiniano Filho e em segundo

lugar disse que gostaria de cumpímentar o vereador e vice'presidente e

méu irmão de fé João Braz da Silva coerente teimoso ao bem estar. Creio eu

na sociedade gostaria de cumprimentar também o excelentíssimo senhor
Vereador Reginãldo Marlins Del Colle. Se me permite dizer? Professor eu não

estudei eu Íiz o quarto ano de roça viu professor, mas com uma letra só eu

escrevo quatro nome zunha, zoreia, zovido e zoi' Gostaria de cumprimentar
também o excelentíssimo senhor vereador Zezito Moreira Neres o qual eu

respeito muito e admiro o seu trabalho e não é menosprezando os outros.

Goàtaria de cumprimentar também o excelentíssimo sênhor e vereador
Corival Fausüno de Melo que também creio que tem uma cabeça limpa
juntamente na qualidade legislativa administrando este pequeno município. E

iambém a excelentíssima Vereadora Geroni Bueno de Camargo que é
também coerente e atuante. creio eu que os Vereadores não folam eleitos

para ftcarem de braços cruzados. E sim para atuar, querc cumprimentar
iambém o excelentísiimo senhor Vereador Silvio José Alves Maracaipe é
quietinho mais creio eu que tem proieto de lei oficio requerimento e indicação
tambem. Gostaria de cumprimentar também apesar da ausência o
excelentíssimo senhor vereador Adolfo Martins dos santos que é atuante

também nessa casa chamada casa de lei. Gostaria de cumprimentar também
apesar da ausência o comandante e cabo da policia milÍtar o Excelentíssimo

senhor Adalberto creio que tem um revolve na cintura e uma algema na mão e

tem posto uma calma nesta cidade adianto umâ vez por todas. E autoridade

quero dizer que quem resiste autoridade resiste a Deus, quero cumprimentar

também o diietor do colégío estadual 1" e 2" grau o excelentíssimo senhor

Marcio que admiro muito iambém e graças a Deus por isso, bem como vejo a

diÍiculdade de cada um mais vi essa casa anojada, hoje os senhores

camarista os senhores vereadorês, o excelentíssimo senhor José Marques

de Queiroz sem duvida nenhuma e e bom para nós juntamente com essa

câmara de vereadores unida que foi eleita pelo o povo e a escolha da

população foi a real escolheu em tantos candidatos os melhores como eu

ôostrmo dizer os de primeira por isso nós temos visto nova Nazaré pizando a

passos largos e andando construindo e reconstruindo esta pequena cidade

gostei muiiô de ouvir o senhor presidente ele disse com o outro vereador que

ãssa cidade daqui a pouco é de quatro mil habitantes também acredito eu

n%
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confio conÍiei e continuo confiando. A quatoze anos cheguei anegacei minhas
mangas e comecei a trabalhar, acreditei acredito e continuo acreditando em
Nova Nazaré porque essa camada social humilde, mais hospitaleira que

trabalha de mangas anegaçadas para o bem estar desta cidade e desta
comunidade. Excelentíssimo Senhor Presidente se eu ultrapassar o senhor
bate na companhia que eu resumo minhas palavras. Mais cone em minhas
veias o sangue que chama política o sangue que chama democracia e
também digo como o meu amigo Marcos do Carvão sou coerente em meu
partido e sou frme pam o que vim e o que vier PFL elegemos o excelentíssimo
senhor prefeito municipal e temos visto esse trabalho iuntamente e jamais
poderia menosprezar cámara de vereadores eleita pelo o povo voto livre e
soberano José Marques de Queiroz juntamente com a câmara de vereadores
repito mais uma vez e tem cido bom para nÓs começo a reflelir nesses cinco
mil quinhentos e sessenta e cinco municipios do Brasil nova Nazaré estar
bem colocada apezar dos novecentos e cinqüenta e sete eleitores que tinha na

época e elegemos um prefeito com trezentos e vinte e oito votos mais eu sei
que Nova Nazaré tem crescido a altura e tem andado a passo largo e a passos
firme porem continuo acreditando nesta cidade sou grato pelo o povo que hora

estar presente ouvindo o trabalho do legislativo discurssão e votaçáo tem que

haver porque o Veredor não bi eleito para ficar de braços cruzados e sim
para criticar e sim para atuar sim uma critica progressiva e constÍutiva é como
alguém disse aqui creio que é a excelentíssima e vereadora Geroni que criticar
é muito fácil mais fazer é difícil em mil novecentos e muito tempo fui convidado
para assistir um júri em Mozarlandia quando o advogado de defesa falou ate

banhar de suor e o povo chorou e até o júri chorou a platéia chorou mais
quando o promotor de aasaçâo falou três palavras desmancfiou tudo que eb
tinha feito acuzar é muito fácil defender é que é difícil vejamos aqui

excelentíssimo senhor e presidente respeitosamente eu digo que até agora eu

não vejo perÍil de presidentê da republica criticou o Maximo dos govemantes

colocaram até o nome do presidente Femando Henrique cardoso e criticou

nas piores criticas que poderam o excelentissimo senhor que na época era
presidente convidou lula vem cá ajudar você tem solução para um Pais vem
cá ele não quis ir mandou um fax o Pessoal perguntou a lula que cargo você
quer ministro da saúde da previdência da segurança de que você quer ele

respondeu não, não quero nenhum cargo coloque um dos sêus para nus

ajudar a administrar o Pais, ele só soube criticar, e agora a dificuldade que

esta passando eu não estou vendo nada rogo a Dêus todo poderoso que

ilumine a mente daquele homem para a que ele possa presidir essa naçáo que

está em plena diÍiculdade, vejamos bem outro dia o Prefeito interino assumiu a
prefeitura por setenta e cinco dias mais suou ftio para dar conta do recado, é

àitícitf Ctticar é muito fácil mais assumir é difícil fazer é difícil porque? Porque

eu vejo a minha panela minha e da minha esposa para nos administrarmos o

pão de cada dia temos dificuldades, e a coisa municipal? E a coisa estadual?

Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT
GESTAO 2003 - 2004

Ar. Of r/^ - C""rr"r -,t*n*H*r r*



Estado de Mato Grosso

CÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT

E a coisa federal? A dificuldade é tamanha. Porque lula colocou os ministros
que ele quis? Mais estar empacado nada está aparecendo. sou grato por esta
oportunidade mais uma vez alcançada dou a mão a palmatória porque tem
sido muito falho , eu sou político e gosto da coisa e coÍre aqui nas veias só
que um dia eu vim aqui e pedi o senhor presidente na época que na época
era o senhor Adotfo, pedi Adolfo quero a palavra e ele começou a initar. O

senhor não inita não senhor seu presidente, porque ele começou a irritar e
esqueceu de mim mais não fiquei contrariado não estou aqui de novo e quero

agradecer as pessoas que me ouviram com muita ineverência, agradecer as

crianÇas os jovens os senhores o cidadáo de cabelos grisalhos igual ao meu e
que Deus abençoe um a cada um e quero agradecer apêsar a ausência do

Muito Digníssimo executivo José Marques de Queiroz que o Deus todo
poderoso retomou a saúde a sua saúde para nós caminharmos juntos por
mais um ano e pouco e desde já agradeço a preciosa atenção de cada um
agradeço a preciso atenção do excelentíssimo e senhor presidente figura e me

desculpe me a liberdade e desculpe me a confiança e eu agradeço de um a
cada um até a próxima oportunidade e muito obrigado, assim encenou suas
palavras o Senhor Gilberto .Em seguida o Presidente atribuiu ao senhor
Gilberto dizendo: eu que agradeço e que esta casa estar a krteira disposição
do senhor e demais eleitores deste município para que possa se expressar
suas pa[avras. Em seguida passou se para a PALAVRA LIVRE, com a palavra

do Vereador Corival Faustino de Melo que na seqüência cumprimentaram o

Presidente os nobres colegas Vereadores e o publico que se entíava presente

e falou sobre a discurssão do projeto o qual eu não Íui convidado para Íazer
parte dela ainda eu náo sei quando que vai ser agora que estamos na palavra

livre eu não posso deixar de ressaltar a minha opinião e cada um se interceda
como e de maneira acha que deve eu não posso interceder diante da
população que são os beneficiados pela a PREVI DE NOVA Nazaré porque

somos'pessoas educadas e inteligentes, opinaram pela a PREVI de Nova
Nazaré e nós aprovamos a lei e estar em execução e esta caminhando

conforme tem que ser concluindo os trabalhos a diretora executiva da PREVI

estar de parabéns e estar a disponibilidade de qualquer um dos Vereadores

todos os documentos da PREVI e se alguém tiver duvida que vai até no
gabinete dela e se integre com a realidade eu não posso discordar dela de

maneira nenhuma eu acho que a PREVI e futuro para os funcionários e são

pessoas a maioria bem esclarecidas e não estão influenciados a participar da

PREVI de Nova NazaÉ e não foi sobre pressão que eles assinaram esse

baixo assinado porque diante de cinqüenta e sete pessoas não há pressão eu

não acredito que precisa pressionar ninguém se alguém não opinou e náo

teve o desejo de participar do baixo assinado respeito a opinião dele igual eu

acredito quã muitos respeitam a minha opinião se caso aja interesse do

Presidente e de mais Vereadores vamos encaminhar um oficio e convocar a

diretora a da PREM para que ela venha na câmara de Vereadores
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com todos seus documentos ou então nos vamos lá e vamos assessorar uma
pessoa que tem mais conhecimento sobre a PREVI de nova Nazaré para nós
fazermos um levantamento na conta da PREVI de Nova Nazaré porque até
então eu acredito que todos os extratos das contas mensais da PREVI de

nova Nazaré está em dias eu não tenho nada a Desejar a ninguém pessoal
que são associados na PREV Nazaré vocês estão de parabéns é campo
limpo vocês podem investir que tenho certeza que terás retomo sê qual algum

de vocês precisarem de se aposentar vocês tem o recurso é conveniado com
o INSS, e com toda cÃÍleza vocês estão seguros, e são essas minhas palavras
que eu tenho a dizer e agradeço a vocês e quando vocês tiverem duvidas
interem se com nós, nós não somos sábios mais podemos ir até o sábio e
passar para vocês a verdade e que são essas minhas palavras eu só tenho
que agradecer a todos. Em seguida passou a palavra para a Vereadora Geroni
Bueno de Camargo, a Vereadora deu conünuidade dizendo que iria ser rápida,

e disse; O que eu ouvi passar aqui hoje eu estou decepcionada porque o
excelentíssimo Presidente disse que o poder faz coisas e obriga até pessoas

assinar senão demite o que ele provou aqui hoje é que ele usou a força do
poder porque ele pediu vista de um projeto que e esse projeto tinha que ser
votado aqui a vista dele, e ele não deixou votar então ele usou a força do

poder sim quando eu fiz um levantamento e direcircnei a estia câmara teve vista
do projeto que foi o nobre colega Reginaldo que pediu o excelentissimo senhor
presidente colocou em votação porque era meu projeto. Era meu, enquanto os

outros. Em seguida o Presidente intenompeu a Vereadora dizendo que
gostaria de falar em sÓ em termos de esclarecimentos, eu gostaria que a
ienhora revesse porque acho que a senhora esta esquecida e gostaria que a

senhora pensasse duas vezes antes de conduir,. A senhora falou que eu
coloquei em votação esse pedido de vista da senhora então está bom' A
Vereadora prosseguiu dizendo que foi colocado sim, O Presidente pediu que

ela o deixasse esàarecer e dsse que através do Art. 183. 0 Vereador pode

e poderá requerer o pedido de vista do projeto relaüvo a qualquer preposição

desde que essa esteja em tramitaçáo na sessão ordinária esse é o artigo que

fala sobre vista o senhor pode anotar ai que está no regimento intemo, onde

vocês poderão olhar. Em seguida disse a Vereadora Geroni que ela poderia

concluir, ela continuou dizendo que foi posto o vista em votação sim senhor
presidente e tem fita gravada ai eu pode compÍovar eu não estou sonhando

não eu estou decepcionada é só isso que eu queria dizer porque sempre a

força do poder esta mandando em Nova Nazaré a palavra da gente não diz

naáa tudo que acho que são feito aqui é forçado as pessoas são coagidas eu

acho que o'povo aqui tem opinião própria a população aqui tem opinião então

eles sabem'muito bem o que quer e até foi bom ter pedido essa vista porque

muitas coisas sêrão esclarecidas porque é muita coisa por debaixo do pano e

muito obrigado. Em seguida o Presidente disse a Vereadora que ela ainda tem

a palavra 1e ela quiser esclarecer a comunidade das coisas que estão por

.@,
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debaixo do pano é agora que tem que serfeito não é? Porque não sei se é da

minha parte ou qual é a parte que tenha eu só queria saber porque fica um
coisa assim meia. E seguida passou a palavra à vereadora novamente, e ela a
Vereadora continuou dizendo: Senhores fizeram um projeto de lei aqui e que

foi votado aqui dentro da câmara ele foi terminado de4 fazer aqui dentro
extinguido o cargo da dona Reginaura, esse foi discutido aqui e perguntei
porque que os senhores estão fazendo isso agora querem mim explicar? A
pessoa só deu uma risada, Esse projeto não valeu, não valeu esse projeto.Foi

feito outro coÍreram no senhor Geraldo lsidio e foi feito é coisa pessoal o que

tem contra essa senhora é coisa pessoal então é isso que eu não concordo
porque se fosse uma coisa que fosse de direito de todo mundo e que atingisse
todo mundo tudo bem, mais é coisa pessoal isso eu falo e provo que é pessoal
que é pessoal sim então é isso que eu tenho a dizer. Em seguida o Presidente
perguntou a vereadora Geroni. Mas contra eu e ela? Pessoal meu e dela? Eu

só queria esclarecimentos. A Vereadora prosseguiu dizendo: Senhor
Presidente não foi só o senhor, o senhor não fez projeto o senhor está

defendendo o teu lado esta deÍendendo o projeto, mas que á coisas pessoal

sim é coisa pessoal. Em seguida o Senhor presidente peryUntou se era dele e

se era da parte do presidente da Câmara, A Vereadora respondeu a ele que

ele havia entendido que náo precisaria dela citar nomes senhor presidente.

Continuando o Presidente disse: mais eu quero ouvir da boca da senhora. A
vereadora disse ao presidente que não precisaria dela citar nomes e falou

também, nós não precisamo§ lavar roupas sujas aqui o Senhor entendeu
muito bem o que eu quis dizer. O Presidente continuou dizendo: Não, mais a
comunidade tem que ficar sabendo. A Vereadora respondeu: o senhor

entendeu muito bem o que eu quis dizer e são essas minhas palavras' O
presidente prosseguiu Íazendo o uso da palavra dizendo que a comunidade

iem que ficar sabéndo porque se não fica ai uma coisa €ntre aspas, então o

que acontece foi feito o pedido de vista onde que a gente pode através de uma

denuncia que foi feita ao ministério publico e simplesmente eu achei por bem,

mas que o proieto vai ser aprovado e eu quero deixar bem claro, eu quero

deixar bem àtaio que eu acho a Reginaura uma excelente professora e muito

bem competente para exercer este cargo que ela esta exercendo o que eu

acho de enado e quero gue todos entendam é que foi aprovado um projeto de

lei antes eu não tenho nada contra a pessoa deta e se ela for candidata eu

quero votar nela e mostrar o voto para o povo que eu votei nela porque eu

admiro ela e acho ela é competente eu só tenho contra a tramitação do projeto

a maneira que está sendo feita é só isso contra pessoa da Reginaura ela bate

em muitos professores para dar aulas eu admiro ela e ela busca as coisas ela

cone atrás das coisas para adquirir cada vez mais conhecimento isso é

importante em uma pessoa entâo quanto a partê profissional dela eu não

discuto com ninguém porque é capacitada a senhora reginaura para onde que

êstar só que eú queria gue o povo se todos os cinqüentas que assinaram

<%á



nessa abaixa assinada fosse por votos secretos queria que esses cinqüentas
votos aparecesse para ela era só isso. Em seguida o Presidente passou a

palavra ao vereador Elcio Divino Feneira Costa, Prosseguiu dizendo ao
presidente que queria ser breve ao que gostaria de dizer, e continuou dizendo:

eu quero até admirar aqui a Nobre colega Vereadora Geroni e o nobre colega
corival, esta ai hoje tendo uma demonstração para a propria população as

suas decisões eu acho que esta certo e estar no direito de vocês mais eu falo

senhores vereadores, senhora vereadora , senhor vereador, mais é lamentável
o passado, o povo ver não esquece não, que quando vinha aqui para bater e
criticar os senhores estavam batendo eu não estou falando é o povo que está

vendo a realidade hoje, os senhores e admiro essa posição dos senhores hoje

porque eu acho que é democracia senhores vereadores nós darmos direito

paras os funcionários apontar de livre e espontánea vontade aqui esse cargo
de conÍiança não é só o prefeito apontar eu acho senhores vereadores é
democraciá nós que representa aqui essa populaçáo nós temos esse direito

de termos aqui as nossas decisões próprias não precisa desses atritos esta ai

vereadora a sua baixa assinada em suas máos entáo veÍeadora ela vai passar

e teve ai seus cinqÚenta baixa assinadas eu falo nobre colega porque eu acho

assim o que é verdade a gente tem que falar a verdade e quando é para

criticar , eu não estou criticando a pessoa não ela é capaz eu não estou

falando que ela náo tem essa capacidade de assumir eu acho assim nós

vereadores temos que ter as nossas decisões eu nâo veio o porque es§e

projeto ai do senhor Geraldo lsidio e do companheiro Adolfo que também

deveria estar aqui com nós infelizmente parece que não esteve ai eu acho que

também ele teve essa falha senhor presidente eu quero aqui só deixar isso

claro aos senhores nós vereadores temos que distingui as nossas leis aqui

também não é só prefeito falar que tem que ser desse jeito e pronto e acabou

não eu acho, para que tem os vereadores aqui que representa esse povo nós

temos que Oeiendei o nosso lado e também senhor presidente aproveitando

esta oportunidade e mudando & assunto quero ressaltar outra questáo aqui a

questão que já e a segunda vez que entro com essa cobrança entrei com um

requeriménto com o peOiOo aquele dia a questão desses dois veículos da

prefeitura as duas caminhonete que estão rodando ai co placas ai de

úO"rlândi" já pedir para o senhor presidente pedi o senhor excelentíssimo

prefeitoquetomeprovidenciasecoloqueasplacasbrancasnessas
caminhonetes para rodar porque eu acho que é do municipio tem que rodar

com placas brancas,eu acho isso enado o povo fica falando determinadas as

leis tem que serem conetas então novamente entro com o pedido senhor

presidente que providencie cpm máxima urgência esse pedido para o

excelentíssimo prefêito o emplacamento dessas placas , desse veículos de

Nova Nazaré, Em seguida o Vereador Elcio encenou suas palavras e

agradeceu ao presidenle. Em seguida o Presidente passou a palavra ao

Vãreador Reginaldo Martins Del Colle que em seguida disse ao presidente que
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gostaria na forma regimental de requerer a vossa excelência e a mesa diretora

ãesta casa que providenciasse para nós vereadores este protocolo de

denuncias contra o prefeito a data ou de hoie ou de anterior para que nÓs

possamos analisar a fundo, bem quero agradecêr ao senhor Gilberto se me

pêrmite Gilbertão o secretário da agricultura que está fazendo um excelente

irabalho juntamente com o presidente do sindicato e agradecêr o publico em

geral, góstaria de dizer ao nobre colega aqui do meu lado ELCIO que

óonforme o dotado chinês existe o seguinte cobra que não troca à pele não é

cobra e homem que diz que não muda de opinião não é homem todo cidadáo

seja ele homem ou mulher ele muda de opinião se hoje o senhor_Íizer aquela

casa ali amanha ou daqui um ano o senhor vai mudar de opinião porque o

senhor vai tentar faze-la novamente diferente se chegar outro com a Planta

idêntica ou um pouquinho diíerente se o senhor gostar daquela diferente o
senhor vai fazer aquela diferente entâo homem que é homem ele muda sim de

opinião porque não mudaf Eu não vejo um aqui que fala assim eu nunca

mudei de opinião porque todos mudam de opinião seja ela para melhor, ou

seja, ela para ruim mais todos mudam de opinião essa parolagem plácida para

dormitar os bovínos a gente estia cansada de escutar a gente tem que pêgar e

trabalhar como dizem o nobre amigo o Senhor Gilberto essa Gidade têm tudo
para crescer daqui um ano ou dois anos ela vai têr quatro mil, cinco mil,

i-rabitantes se Deus quiser daqui três anos dez mil ou onze mil habitantes mais

para isso a gente não pode ficar com pumlinhas que existe aqui nós temos
que levar as coisas serias e não é por causa de uma coisinha ou outra que a
gente tem que ficar brigando ou discutindo a gente tem que trabalhar se a

[ente trabathasse todos os dias ajudando um que precisasse dentro de quatro

ãnos nós estaríamos aiudando duas mil e poucas pessoa§ nós temos é que

trabalhar para levantar o lugar nós temos que lutar para trazer empresas fazer

que nem o nobre colega ai o secretario da agricultura mais o senhor Padilha
'presidente do sindicato lutar para tazer a planta a semente porque o

município porque o município que não tem agricultura ele não tem renda

então eles estão certos tem que trazer tem que buir todas as pessoas para

que concordem em plantar sementes porque gado não dar renda para o

município o que da renda é a agricultura o que mata a fome é anoz e feijão

"ame 
à de segundo plano. O Vereador enceÍTou suas palavras agradecendo

ao presidente e a todos presentes. Dando seqüência o Presidente passou o

uso da palavra ao vereador Zezito Moreira Neres, em seguida o vereador

cumprimentou a todos presentes e prosseguiu dizendo que gostaria de

esclarecer sobre esse prójeto, Na minha opinião eu não vejo nada fora da lei

de revogar esse projeto eu não estou vendo nada inconstitucional e gostaria

tambérn-de falar ao áobre colega Vereador Elcio que aqui não é reinado aqui é

câmara municipal de Nova Nazaré nós trabalhamos na democracia e cri amos

leis revogamos leis e fazemos leis o nosso dever é esse agora o nobre colega

está fazãndo coisa com coisa e deveria ler mais o regimento intemo a lei
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orgânica mudar mais e Íicar mais esperto e também gostaria que quando

tivesse a comissão única em discurção o nobre colega pode olhar que não tem

nenhum surdo falasse mais com calma e também gostaria de falar que eu

estou vendo uma perseguição pessoal nesse projeto simplesmente isso eu

estou acabando de concluir pode ter nobre colega legislando em casa própria

nós temos que analisar mesmo Íoi muito bem pedir vista nós temos que

analisar a fundo e cuidar melhor desse projeto de lei que havendo o interesse
ele tinha tudo para se adquirir vista apartir daí nós temos que cuidar melhor

disso ai.Em seguida o Vereador enceÍrou as suas palavras desejando uma

boa noite a todos. Em seguida o senhor presidente fez o uso da palavra

dizendo que gostaria que o vereador zezllo esclarecesse ao publico presente

e aos demais colegas. Porque alguém foi acusado aqui dentro então a gente

só queria ser esclarecido que qual é o vereador que está legislando em casa
própria porque ai cabe até a mesa e cabe aos nobres colegas pelo a questão

de êtica procur€rr o lugar desse vereador. Na seqiiência o vereador explicou ao

presidente que falou que nós temos que verificar eu não acusei ninguém eu

ialei que nós temos que veriÍicar para veÍ se esta acontecendo isso ficou bem

claro aqui nós têmos que veriÍicar ver a Íita gravada ai se esta acontecendo

isso e se tem algum nobre colega com essa intenção ceÍto? o Presidente

continuou e disse que o vereador ratificou o que ele tinha fahdo e agradeceu
ao vereador zezilo. Em seguida o senhor Presidenle passou o uso da palavra

para vereadora Geroni que deu conünuidade dizendo: E um direito que nÔs

iemo e eu desrespeito a opinião dele agora vereador você pode ter certeza

que a hora que eu estiver de criticar eu vou fazer sim e não precisa ninguém

mim mandar'ou falar para mim porque eu sei a hora de criücar eu sei a hora de

parâbenizar eu sou uma Vereadora aqui que quando tem que parabenizar eu

parabenizo e quando eu tenho que criücar e não importa guem se é do meu

partido ou se náo é não importa quem quer que seia eu critico porque eu sou

iransparente e estou aqui para defender o certo o corÍeto e o justo então que

fique bem claro que a hora que eu tiver de criücar não precisa mim cutucar

náo porque eu estou aqui para fazer. Muito obrigado! Desculpe-me senhor

cito"rto eu queria cumprirnentar o senhor, muito obrigada pelas as palavras e

queissoagenteÍicameioexaltado.Muitoobrigado!Na-seqüência.o
Presidente passou o uso da palavra ao vereador Elcio divino Feneira costa,

queemseguidaressallouaoPresidenteque-gostariadêfalaraonobre
companheirõ Zezito que esta ai tem a sua posição hole <le vereador eu acho

que Lstá certo agora vim falar para mim que eu estou falando coisa com coisa

isso eu não adriito senhor Vereador eu estou dentro da lei e e§tou falando

dentrodoproietoouviusenhorVereador?Eadmiroosenhortomaruma
posição que tómou e votou lá na comissão única e hoje está voltando atrás

naoepo,nadanãoagentequetemesseladoparatentarrebaixaros
Companheiros tem que pãnsar primeiro para Íalar eu estou dentro da lei e não

é que estou falando coisa com coisa, o Vereador enceÍTou suas palavras e
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agradeceu ao Presidente. Dando continuidade o Presidente passou a palavra

ao Vereador Zezlto MoÍeira Neres que prosseguiu dizendo que gostaria de

falar para o Nobre colega que em que artigo está o que você estava falando
aqui antes eu gostaria de perguntar e goslaria que você explicasse a

população em que artigo e em que parábola? Em seguida o Presidente
Prossegui fazendo o uso da palavra dizendo que; eu gostaria de explicar para

vocês õs nobres colegas é quando referirem ao outro colega que referissem

com ética com Etica de Vereador então por isso é quando fossem referido a

qualquer oulro nobre colega seria mais por questáo de ordem e ética. Em

seguida passou a palavra para o vereador Corival Faustino de Melo, que

prosseguiu dizendo ao Presidente que gostaria de dizer sobre o projeto que

está aqui em dma da mesa anügamente nós aprovamos a lei 061 que

constituia criar o cargo de PREM de Nova Nazaré esta aqui e agora e§tá

criando a lei então quér dizer que os Vereadores oposiÉo apóia a lei 061 nós

não estamos de lado nenhuÍn nós não estamos Íorçado a ÍalaÍ a verdade só

que está criando uma lei para abolir uma outra lei e nós somos contra criar a

lài 1OO para abolir a lei 061 talvez você não saiba, vou dirigir a palavra

diretamente para vocé se intere.se excelentíssimo senhor vereador Elcio

divino Feneira costa por gentileza se intere-se para querer questionar sobre

nós se nós estamos contra ou a favor e qual é o nosso enteresse se intere

dentro da lei para não poder dizer as coisas que não devem serem ditas

diante da veÍdade. Em seguida o senhor Presidente fez o uso da palavra

dizendo vamos conduir eu acho que todos tem o direito de falar e cada um se

expressou e cada um tem direito de falar o que bem enteressa nesse poder

legislativo desde que seja na ética, eu quero agradecer mais uma vez o senhor

CiíOerto o Marcos do Carvão e todos os presentes e falar o seguinte e falar o

seguinte que a câmara está a disposição de todos. que queira vim expressar a

suã opinaà a qualquer coisa que venha a ser falada do nosso Município quero

agraOãcer taninem a presença do Senhor Joâo da Maquina secretario da

agricultura que vem desenvolvendo um belíssimo trabalho para ver se o
pãssoal planie o mais rápido possível e se possível o senhor Fioravante e os

demais o Sr. Marcos Siherer que vem trabalhando ai incansavelmênte para

tirar os doentes e tÍazeÍ as pessoas no nosso Município e sempre está

trabalhando ai no transporte da ambulância e os demais também quero

àtrá0"o, a presenp de todos e só ratificar aqui porque eu mandei um oÍicjo

pãra a SÉ. R'eginauia e não recebi esse oficio de volta é só ratificando que foi

i"ito "r." 
ped-ido e a Câmara está a disposição de todos os vereadores

aíanna eitarei na úmara para que todos tenham conhecimento do

Regimento lntemo e também possa discutir até mesmo a respeito desse

pffito 
" 

tenha formalizado mais uma análise eu quero que o nobre colega

iormatize o oficio até mesmo pois por requerimento já tinha passado a ordem e

eniàõ g;st"ria que o nobre colegà fizesse um oficio onde o senhor vai poder

encaminhar e a mêsma coisa dã requerimento seria esse oÍicio pois estarei

«,á
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atendendo e até em termo de esclarecimento para mim porque onde que é

feito uma denuncia ao Ministério Publico onde que eu fui notificado semana
passada pelo Ministério Publico a cámara municipal foi notificada através do

Ministerio Público e então de coisas enadas que a gente juntamente com os

vereadores vinham cometendo e onde que nos temos 60 dias, para recorrer
para prestar contas dessa denuncia que foi feita e também dessas coisas que

estão acontecendo e eu quero mais uma vez parabenizar a todos os

vereadores pela discussão e é assim a democracia e feito dessa maneira com

a participação de todos não é o poder que decide, é porque eu sou contra

esse negoóio de poder isso ai eu deixo claro para a Senhora, pois eu admiro o

trabalho da senhora sempre falei isso para a senhora e só que eu não tenho

esse negocio eu vim de uma família humilde e eu detesto esse autoritarismo.

E dandJcontinuidade nada mais havendo a tratar Sr. Presidente agradeceu

ao público presente e informou a todos os Vereadores (as) que a proxima

sessâo ord'inária será no dia 03 de Novembro de 2003, com início ás 20

horas, no recinto da câmara Municipal. Em seguida deu-se por encenada 
-a

Sessáo ao que eu, Vereador Sílvio José Aves Maracaipe ío Secretário da

Mesa Diretora, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada

por
S ílvio
Jonas Martiniano Filho
João Braz da Silva
Adolfo Martins dos Santos
Zezito Moreira Neres
Corival Faustino
Elcio Divino Ferreira Costa
Geroni Bueno Camargo
Reginaldo Martins Del Colle

(Não compareceu)
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